

# CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL FEATURES . TECHNISCHE DATEN . CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

EN 14411:2012 ALLEGATO L GRUPPO BIII

<b>Technical features</b> Caratteristiche tecniche Technische Daten Caractéristiques techniques	<b>Norm</b> Norma Norm Norme	<b>Values required by the norms</b> Valore prescritto dalle norme Normvorschriften Werte Valeur Prescrite	<b>Galileo value</b> Valore Galileo Galileo Werte Valeur Galileo
Sizes Dimensioni Abmessungen Dimensions	ISO 10545-2	Lunghezza e larghezza/ Length and width/ Länge und Breite / Longueur et largeur <b>± 0,6%</b>  Spessore/ thickness/ Stärke / Epaisseur <b>± 5%</b>  Rettilinearità spigoli/ linearity/ Kantengeradheit / Rectitude des aretes <b>± 0,5%</b>  Ortogonalità/ Orthogonality/ Rechtwinkligkeit/ Orthogonalité <b>± 0,6%</b>  Planarità/ Flatness/ Ebenflächigkeit / Planéité <b>± 0,5%</b>	Conforme Anforderungen erfüllt In accordance
Water absorption Assorbimento d'acqua Wasseraufnahme Absorption d'eau	ISO 10545-3	≥ 10%	Conforme Anforderungen erfüllt In accordance
Breaking strenght Resistenza alla flessione Biegefestigkeit Résistance à la exion	ISO 10545-4	≥ 18-21 N/ MM <sup>2</sup>	Conforme Anforderungen erfüllt In accordance
Resistance to acid Resistenza agli acidi Säurebeständigkeit Résistance aux produits chimique	ISO 10545-13	Classe GB min. GLB min. GHB min. Class GB min. GLB min. GHB min. Klasse GB min. GLB min. GHB min	Conforme Anforderungen erfüllt In accordance
Crazing Resistance Resistenza Al Cavillo Widerstand Gegen Glasurrisse Résistance Au FaiençAge	ISO 10545-11	-	Conforme / Anforderungen erfüllt / In accordance
Crazing to staining Resistenza alle macchie Fleckenbeständigkeit Resistance aux taches	ISO 10545-14	Min 5	Conforme Anforderungen erfüllt In accordance
Resistance to temperature changes Resistenza agli sbalzi termici Temperatur-Wechselbesändigkeit Résistance aux variations thermiques	ISO 10545-9	-	Conforme Anforderungen erfüllt In accordance
Coefficient of linear thermal expansion Coeficente di dilatazione termica lineare Wärmeausdehnungskoeffizient Coef cient de dilatation thermique lineaire	ISO 10545-8	$\alpha \leq 7 \times 10^{-6}/^{\circ}\text{C}$	Conforme Anforderungen erfüllt In accordance